



2 Firmele asociatului Radu Mazăre nu au mai fost primite pe Tomis

Așa cum cotidianul ZIUA de Constanța vă anunța, pe convocatorul ședinței de Consiliu Local care a avut loc ieri a fost inclus un proiect de hotărâre privind „prelungirea unor contracte de închiriere pentru spații cu altă destinație decât aceea de locuință”. Proiectul, inițiat de primarul Radu Ștefan Mazăre, conținea și lista asociațiilor, societăților sau partidelor care sunt chiriași Primăriei și pentru care Mazăre a inițiat această Hotărâre de Consiliu Local.

5 „Albatroșii” de la Grădinița de Aplicație au colindat pentru un an mai bun

„Ca să nu te chinul, pentru că ești Moș, ciocăne la ușă, nu intra pe coș”
„Am vrut să avem o serbare mai tradițională, să învețe copiii obiceiurile. Am lucrat pentru acest spectacol cam o lună și suntem foarte mulțumiți de felul în care ne-a reușit”

5 Serbare de povești pusă în scenă de prichindeii de la „Căsuța cu povești”



VINERI,
16 DECEMBRIE 2011
preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



Urma scapă turma(?!)
Mazăre ia la Primărie terenul de pe „strada” Cărămidari 2

Consilierii locali ar fi trebuit să voteze în ședința de ieri un schimb de terenuri aflat pe ordinea suplimentară.



Cin-Cin a adus Corpul de Control asupra Geamiei Hunchiar 5

Corpul de Control al Primăriei a descins miercuri la Geamia Hunchiar pentru a verifica documentațiile de aprobare a unei construcții, dar și a montării pavelelor din curte.



Comisarul-șef Manea a fost pus la dispoziție

Cărarea procesuală urmată de Colidiuc înapoi spre IPJ Constanța 6

Șeful Poliției Române: „Cât sunt eu aici, comisarul-șef Colidiuc nu se mai întoarce la comanda IPJ Constanța”.



EDITORIAL

Hoții din buzunare nu se sperie de pianti

Câți șefi din Poliție ori din Jandarmerie merg cu transportul în comun

Ionuț ZAGONEANU
ionut.zagoneanu@ziuact.ro

De ani buni, știu că pe câteva linii de transport în comun din municipiul Constanța își desfășoară activitatea, aproape fără niciun stres, adevărate grupuri de infractori care fură din buzunarele călătorilor.



Primarul din Lumina își serbează ziua de naștere

Dumitru Chiru, primarul localității Lumina și fratele lui Gigi Chiru, președintele Organizației Județene a PDL, își aniversază astăzi ziua de naștere.

S-a uitat vremea când unul ancheta și celălalt era anchetat la DNA

Comisarul-șef Burlacu și Nicușor Constantinescu au bătut palma

Nicușor Constantinescu: „Am încercat împreună și cu primarul Mazăre să avem un parteneriat cu toți comandanții Inspectoratului de Poliție al Județului Constanța și mă bucur că s-a reluat cooperarea prin venirea comisarului-șef Valentin Burlacu la comanda IPJ”



Pagina
3

Declarația a fost făcută în cadrul conferinței de presă privind bilanțul Autorității Teritoriale de Ordine Publică pentru anul 2011, conferință susținută la sediul Inspectoratului de Poliție al Județului Constanța. La rândul său, comisarul-șef Valentin Burlacu a precizat: „Sunt extrem de satisfăcut de activitatea ATOP. Iar ca un semn al

bunei cooperări dintre Inspectoratul de Poliție al Județului Constanța și ATOP, astăzi (n.r. ieri) a venit Moșul pentru Serviciul Criminalistic”. În vara anului 2010, când făcea parte din poliția judiciară a DNA, comisarul-șef Burlacu a fost delegat să conducă audierile primarilor vizați în dosarul Geotop 2001. Cu privire la acest dosar,

Nicușor Constantinescu declara la momentul respectiv într-un cotidian local că „România este sub ape, criza economică și incapacitatea Guvernului Boc sunt evidente, în schimb, la DNA, poliția politică a regimului PDL-Băsescu își asmute oamenii asupra a 45 de primari din județul Constanța și asupra CJC”.

Ce bani ia de la ISU „Dobrogea” soția directorului Tănase, din RAEDPP



ZIUA de Constanța continuă campania de prezentare a declarațiilor de avere a angajaților Inspectoratului pentru Situații de Urgență (ISU) „Dobrogea” cu subofiterul tehnic principal Eugenia Cătălina Tănase. Conform propriilor declarații, Eugenia Cătălina Tănase este soția lui Cristian Ovidiu Tănase, șeful Direcției de Învățământ din cadrul Regiei Autonome Exploatarea Domeniului Public și Privat Constanța.

50 DE ZILE CU ARSENIIE PAPAȘCIOS

ZIUA a 32-a
**„Iubiți mult!
Hristos vă poruncește!”**



Sursa: Citatopedia.ro